
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 18 SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do més de Agosto do ano de 2025 (dois 

mil, vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob 

a Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo 

da Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo (Justificado), 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos 

Santos, Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da 

Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza, pede a 1" Secretaria 

Sra. Maria das Dores Galindo que faga a chamada dos Srs. 

Vereadores: E a mesma registra a presenca e as justificativas. 

Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira Melo 

(Justificado), Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de 

Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André 

dos Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, 

Sérgio Matheus Indcio Souza. Com a presenca de 8 (oito) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 18* 

Sessdo Ordindria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da leitura e 

aprovagdo da ata 17" Sessdo Ordinaria de 2025, o Vereador que 

dispensar as leitura e a provar a Ata permaneca sentado, quem for 

contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, entrard em 

apreciag@o o Projeto de Emenda ao Regimento Interno n°® 01/2025, de 

autoria da mesa diretora desta casa, entrara em 1* votagdo o seguinte 

Projeto de Lei de autoria da Vereadora Emmanuely Paes, Projeto de 

Lei n° 006/2025 dispde sobre a obrigatoriedade da criagdo e 

manutengdo de espacos de acessibilidade em eventos publicos 

e — 
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promovidos pelo Poder Executivo Municipal e da outras 

providéncias, entrara em 2* votac¢do o seguinte Projeto de Lei, Projeto 

de Lei n° 015/2025, dispde sobre as diretrizes or¢gamentarias para o 

exercicio de 2026 e da outras providéncias, peco ao servidor José 

Claudineis que faca as seguintes leituras: Das Indicagdes n® 126 a 

136/2025, do Parecer n° 05/2025 da Comissdo de Legislagdo, Justica 

e Redago Final, e do Projeto de Emenda ao Regimento Interno n°® 

01/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje quero comegar 

falando um pouco da minha visita a comunidade de Santa 

Rosa, onde fui muito bem recebido pelos moradores daquela 

comunidade, participei também da reuniio dos moradores, dos 

assentados, a gente identifica algumas necessidades que Santa Rosa 

precisa que a gente tem que estar perto para que junto do Poder 

Executivo poder organizar algumas situagdes, entdo, diante de tudo 

isso, a gente viu algumas questdes e de antemdo ja quero agradecer 

aqui ao nosso prefeito Simdo, que atendeu ao nosso pedido, eu quero 

agradecer também, eu soube que o Vice-prefeito Edinho também 

esteve 14, agradecer a Edinho que também esteve 14 que ajudou nessa 

manobra. Muito obrigado, Edinho, obrigado, Sim&o, o povo de Santa 

Rosa ¢ muito grato por isso, o secretario Claudio também quero 

agradecer a ele por toda a disponibilidade, todo o trabalho que ele 

vem fazendo aqui em nosso municipio e em especial a atengdo que 

ele vem dando a esse vereador que vos fala. Entdo, foram vista 

também outras situagdes que eu tenho certeza de que alguns dias 

serdo organizadas, entdo, um pouco de paciéncia, o municipio ¢é 

muito grande, a gente sabe que o fazer ¢ infinito, mas que a gente ndo 

vai fazer tudo mas a gente vai fazer tudo o que pode, entdo, essa 

parceria do prefeito Simdo, dos nossos secretarios, dessa Casa ¢ tudo 

em prol de levar mais qualidade de vida para cada um de vocés. 

Muito obrigado ao povo de Santa Rosa pela confianga, obrigado ao 

prefeito Simdo por ter atendido ao nosso pedido e obrigado ao vice- 

prefeito Edinho que também fez a solicitagdo desse servigo, e assim, 
e — 
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a gente trabalha todos juntos e na verdade esta modificando a vida 

das pessoas cada vez para melhor, e a gente ¢ um time unido, 

estamos aqui realmente para caminhar juntos em prol do nosso povo, 

quero falar também de uma coisa que para mim de forma particular é 

muito importante e agradecer mais uma vez ao prefeito Siméao pela 

empatia, pela forma que ele enxerga os projetos sociais daqui do 

nosso municipio, os projetos que sdo conduzidos para algumas 

secretarias e principalmente pela gestdo municipal, entdo, quero 

agradecer ao secretario de educagdo Alison, meu grande amigo, meu 

parceiro de luta que vem fazendo um trabalho excepcional na 

educagdo de Alagoinha, porque hoje a gente tem um projeto de canto 

com dois profissionais excepcionais de referéncia ndo s6 em 

Alagoinha, mas em toda a nossa regido que ¢ Henrique e Eduardo o 

irmd3o do meu amigo Augusto, esse projeto teve as inscrigdes 

iniciadas na semana passada, eu fui 14 porque eu fago parte da banda 

de musica que isso ¢ uma coisa que eu levo no meu coragdo. E do 
mesmo jeito que a misica mudou a minha vida, espero que ela mude 

também a vida de outras pessoas. Entdo, ¢ por isso que eu fico muito 
empolgado quando eu falo em relagdo a isso. J4 comegaram as 

inscrigdes. Henrique e Eduardo estdo muito empolgados. La tem 

alunos a partir de onze anos e tem alunos até setenta, isso vai de 

verdade levar qualidade de vida para a nossa populagdo que isso ¢ 

um projeto aberto. Eu tenho certeza que muito em breve, Alagoinha 

ja vai estar vivenciando esse projeto com os corais aqui no nosso 

municipio, entdo, muito obrigado, Simdo, obrigado, Alison, eu tenho 

certeza que disso vai sair muitos frutos, quero também frisar aqui o 

trabalho que ¢ feito dentro do esporte, eu quero falar um pouco disso 

porque nossas criangas e adolescentes hoje estdo ocupados, ndo estdo 

aqueles que realmente ndo querem, mas hoje eles tem com que se 

ocupar tanto na area da musica, a gente vai ter projetos na area da 

danca, na area do teatro, no esporte a gente vem avangando muito, 

porque ¢ feito um trabalho de base no voleibol aqui em Alagoinha 

que vem dando muito resultado. Alagoinha vem sendo vista no 

cenario estadual por meio do projeto de voleibol dentro das escolas e 

fora, entdo, quero aqui parabenizar o secretario Varcondes e¢ na 
e — 
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pessoa dele também estender os meus agradecimentos e me estendo 

ao diretor Vanzinho e ao meu primo Kico pessoas que fazem esse 

trabalho por meio do voleibol, a gente tem também de futsal, tem de 

campo, entdo, Alagoinha hoje se destaca nesse trabalho social, isso é 

muito importante porque eu acredito que mente vazia ¢ espago para o 

diabo trabalhar, entdo, enquanto essas criangas e adolescentes 

estiverem ocupados, estiverem fazendo aquilo que gostam, elas ndo 

vao estar pensando besteiras, entdo, muito obrigado a todos 

envolvidos nesse projeto e em especial ao nosso prefeito Simdo que 

verdadeiramente teve um olhar diferenciado para esse publico, quero 

aqui também falar, a gente esteve participando da festa das cabras, 

uma festa muito bonita, o presidente Matheus estava 14, a gente 

conversou um pouco, nos divertimos um pouco e como sempre Lage 
do Carrapicho ndo decepciona, e esse ano teve uma atra¢do especial 

Jackson Araujo, uma atragdo muito conhecida na regido, que 

abrilhantou muito aquela festa, parabéns ao povo de Lage do 

Carrapicho, parabéns ao secretario Diego, ao secretario Diogo. Diogo 

também vem fazendo um trabalho arretado aqui no nosso municipio, 

Diogo que saiu da loja de construgdes e hoje esta na area de eventos 

dando um show de organizagdo, um show de responsabilidade, 

parabéns a todos os trabalhos que estdo sendo feitos no nosso 

municipio. Quero mandar um abrago ao meu amigo Doba da 

Samambaia, estive falando com ele que esse inicio de ano nio foi 

facil com problemas de satide e algumas pessoas entendem e outras 

ndo. Isso ¢ normal, Doba é uma pessoa que eu converso muito, ¢ um 

cara que tenho mais do que amigo, um abrago, quero dizer ao povo 

de Samambaia que essa semana estou por ai, vou dar um pulinho em 

Socorro também, na semana passada, fui no Alverne conversar com o 

meu amigo Alexandre e a gente vai seguir assim, trabalhando de 

verdade, verdadeiramente para fazer de Alagoinha um lugar cada vez 

melhor de se viver para cada um de vocés, boa noite a todos, fiquem 

todos com Deus na paz do Senhor e até a proxima se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, ¢ a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 
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noite a todos, hoje estamos na primeira votagdo de um projeto que eu 

acho muito importante, Alagoinha precisa desse espaco nos eventos 

promovidos pelo poder publico, de um espago de acessibilidade para 

as pessoas que sdo cadeirantes e para aqueles que tem mobilidade 

reduzida, entdo, a gente tem que dar esse espaco a eles por ser de 

direito que ¢ uma questdo, que eu ja falei com o prefeito Simao e ele 

¢ muito adepto também desse espago, temos aqui um espago desse 

que ¢ um exemplo da gente ver que quando tem os eventos da Paixdo 

de Cristo a gente tem um espago de acessibilidade e ele ¢ muito 

utilizado que foi realizado na gestdo passada do ex-prefeito Uilas 

Leal, entdo a gente ndo tinha um instrumento juridico adequado para 

que Simio instituisse esse projeto de inclusdo social, mas agora a 

gente vai ter, agradecer aos colegas vereadores desde ja, Junior que é 
o parecer, que ¢ o relator do parecer favoravel a aprovagdo do 

projeto, porque isso dai ¢ uma questio de sensibilidade e de 
humanidade de a gente ter esse olhar voltado para essas pessoas que 

tém essas necessidades especias, sobre as indicagdes, minhas 

indicagdes essa semana foram no sentido da solicitagdo das 

manutengdes das estradas, hoje eu estive na reunido da associag¢do da 

Lage do Carrapicho, onde foram tragadas e discutidas sobre o tema 

de planejamento e desenvolvimento comunitario e 1a eu estive com o 

secretario de desenvolvimento rural, Claudio Cotias, e na ocasido eu 

conversei com ele a respeito da manutencdo da estrada 

Socorro/Alverne e Alverne/Barreiras e ele me disse que essa semana 

ja deveria ter iniciado, mas como teve um problema com a cagamba 

esta aguardando que ela saia da manutencdo para puder dar inicio. 

Entao, logo, logo a gente estard com essa estrada feita a manutengéo. 

Em relagio também a outra indicagdo minha que foi ligada a 

manutengdo da estrada de Socorro/Cafundé que também é outra 

estrada que precisa dessa manutencdo devido ao fluxo de carros e dos 

moradores, entdo fica aqui o meu pedido ao prefeito Simdo e ao 

secretario Claudio Cotias para incluir essas manuten¢des no seu 

cronograma, a outra Indicagdo minha foi sobre as paradas de 6nibus 

descobertas nos locais estratégicos das comunidades, ¢ um pedido 

que alguns povoados tem me pedido por aonde eu tenho passado, eu 
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acho importante que a gente tenha essa visdo, o Prefeito Simdo, ja 

estive conversando com ele em outra ocasido e ele ja tem um projeto 

ligado a isso, mas assim, ¢ muita coisa para fazer no municipio, 

entdo, ele vai dando prioridade ao que acha que tem que ter um 

socorro mais imediato, mas essa questdo dai ¢ fundamental também 

para que os meninos nio fiquem expostos nem a chuva nem ao sol 

enquanto aguarda o transporte escolar, gostaria também de 

parabenizar a presidente junto com os outros colaboradores 

associados da associagdo da Lage do Carrapicho pelo evento 

brilhante do décimo sétimo torneio caprinos, ¢ um importante 

momento para a nossa economia e desenvolvimento da nossa zona 

rural, Joelma, Jane e as meninas que fazem parte da associagdo, 

Girlane que esteve bem presente e comandou o torneio, entdo, vocés 

ver que pela organizagdo, toda a estrutura que foi montada, entdo a 

gente ver que o prefeito Simao dar todo suporte necessario para que a 

gente tenha como ter uma divulgagdo e uma ampliacdo desses 

acontecimentos desses eventos do nosso municipio. Por hoje é s, eu 
estou um pouco cansada, mas € isso, desejo a todos uma boa noite e 

até a semana que vem. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Para iniciar 

gostaria de cumprimentar a todos os colegas vereadores, em nome do 

nosso presidente Matheus, cumprimentar o pessoal que nos assiste 

pelas redes sociais, gostaria de cumprimentar o amigo Peu, que esta 

aqui presente, o amigo Z¢ Ivaldo, Neguinho do Magé, enfim a todos 

que faz parte do plenario aqui hoje, quero falar aqui para dar inicio, 

que nas ultimas semanas recebemos a presen¢a da nossa senadora, 

Tereza leitdo, onde ja quero agradecer a ela e a vereadora Dora, por a 

entrega desse TFD que vai ser muito importante para os nossos fora 

de domicilio, e na ocasido estive falando com a senadora, e fiz um 

pedido para que ela visse algumas cisternas para o assentamento 

Lage Grande, e assentamento carrapicho, que foram feito umas casas 

14 nas terras do assentamento e até hoje ndo tem quase ninguém 

morando e muitas ndo tem energia, ¢ ndo tem o local para reservar 
e — 
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agua, entdo senadora fica aqui o pedido do vereador Junior de lage 

grande, eu ja quero agradecer a vereadora Dora por essa ligagdo com 

a senadora, que vem sendo muito importante para o municipio de 

Alagoinha quero falar das indicagdes também, estamos renovando a 

indicagdo aqui, que nos ultimos anos atrds o ex prefeito Uilas 

realizou o calgamento da favelinha da Lage Grande, por tras da igreja 

e ficou o espago, ¢ estamos fazendo essa indicagdo renovando a 

Siméo para que ele faga uma academia das cidades e tem uma area la 

em frente ao colégio, que dar para se fazer uma quadrinha de 

futevolei para os atletas daquela regido, entdo fica aqui me pedido, ja 

coloquei aqui a indicagdo e em nome daquela populagdo esperamos 

ser atendido, a vocé Simdo que vem fazendo seu trabalho, dando um 

o6timo seguimento ao que Uilas fez pelo nosso municipio, tanto vocé 

como o vice-prefeito Edinho, e também todos os vereadores aqui 

presente, estamos trabalhando muito, para melhorar cada vez mais, 

quero fazer mais um pedido a secretaria de obras junto com o 

prefeito Simdo, que faga uma revisdo naqueles postes do canteiro 

central, aqueles postes de ferro que na ultima quinta feira na 
madrugada, teve um tombo de um encima de um carro quase causou 

um acidente a um colega, entdo Simdo e a Cleiton, vejam co urgéncia 

que ali vai descendo e embaixo sdo parafusados, e os parafusos estdo 
apodrecendo e bate o vento, e por conta deles serem altos estdo 

tombando, e gragas a deus foi na madrugada e ndo aconteceu nada, 

mas eu fago aqui esse pedido que faga uma revisdo naqueles postes 

do canteiro da praga central, 1a na Lage Grande, eu também quero 

citar aqui e elogiar o servico que vem fazendo a secretaria de 

esportes aqui de Alagoinha, a toda equipe, a realizacdo de todos os 

campeonatos que vem acontecendo, no ultimo final de semana foi 

encerrado a série B e A do futsal e no proximo domingo ja quero 

convidar a todos para comparecer a final do futebol de campo, aqui 

do estado Austriclinio Galindo, onde a equipe 14 do sitio Magé e a 

equipe de Lage Grande, e eu quero parabenizar aos veteranos do 

campo do Magé, eu ndo poderia deixar de citar da festa do sétimo 

torneio leiteiro, que estivemos la presente e eu estive no sabado a 

noite, estive com a vereadora Manu, e o vice-prefeito Edinho, 
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prefeito Simdo la na entrega dos prémios, e quero parabenizar a todos 

os envolvidos no evento, foi uma bela festa e que continue assim, e 

quero parabenizar a todos os secretarios que fizeram parte, para que a 

festa fosse realizada, e que a cada ano vai ficando cada vez mais 

linda, parabenizar o amigo e secretario de servigos urbanos 

Leonardo, junto com o amigo Jessi estdo trabalhando muito em toda 

regido, e me lage grande junto com Jessi, eles estdo fazendo um 

trabalho incrivel aqui na cidade e la as coisas mudaram muito e quero 

agradecer ao prefeito Simdo por todo apoio, s6 tenho a gradecer a 

todos e fiquem com Deus e boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas que se fazem 

aqui presente senhores vereadores o pessoal que estdo em casa nos 
acompanhando meu amigo Diego 14 no Magé que estd sempre 

ligadinho e nos participamos do sétimo concurso de bolo eu a 

vereadora Manu vereador boy de Nilza também estava la Dora 

também esteve presente concurso de bolo que valoriza a cultura do 
nosso povo mas uma vez o prefeito Siméao fortalecendo o pessoal do 

campo do Magé a gente estamos voltando hoje a semana passada 

tivemos problemas técnicos aqui na cdmara e ndo podemos realizar a 

reunido aqui eu fiz um indicagdo que foi solicitado 14 atrds no 

periodo de campanha alguns moradores da rua frei Jodo pra fechar 

aquele beco que ¢ ali por detras do mercado de Fernando que vai até 

a casa de Vaninho cabelereiro porque o pessoal ndo aguenta mas o 

pessoal usando para fazer as necessidades fisioldgicas porque as 

paredes do muro sdo baixas e as pessoas pulam pra vandalizar e 

outras pessoas utilizam para praticar atos delitosos e eu pego ao 

prefeito Simdo que veja esse portdo com urgéncia porque ja ¢ um 

pedido antigo desde de 14 atras eu vinha falando com dona maria 

Francisca esposa de seu Eriberto ela mim falou que foi o vereador 

lavareda que fez essa indicagdo e pediu ao prefeito Uilas na época e 

ficou pra fazer e acabou nio fazendo entdo prefeito Simdo que veja 

com carinho essa situagdo e a gente sabe o que o pessoal fazem 

naquele beco entdo eu pego ao Prefeito que de uma olhada com 

carinho nesse portdo nesses dois portdes no caso falar TAMBEM DO 
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CAMPEONATO de futsal e como o vereador junior falou que 

terminou sexta feira parabenizar as equipes finalistas tanto da serie A 

como da serie B serie A a equipe dos cdo e a equipe dos barbaros 

camped e na serie B a equipe dos Beibinhos vise camped e na série 

B campedo a equipe dos problematicos parabenizar o prefeito 

Simdo que esta fortalecendo o esporte cada vez mas agente ver que o 

Ex-Prefeito Uilas comegou 14 atras a levantar o esporte de alagoinha 

e hoje agente ver a continuidade que Simio vem dando o incentivo 

principalmente aos nossos jovens como o vereador Suquita falou 

hoje o jovem t4 rua se quiser porque temos muitos incentivos de 

segunda ao domingo o pessoal trabalhando firme com essa molecada 

e ¢ isso que importa o prefeito Simdo da esse suporte pra agente ter la 

na frente ter pessoas de boa indole junto da nossa sociedade ja que 
estou falando de futebol e esporte fiz uma indicagdo pra o Prefeito 

fazer um gramado sintético no campo de futebol esse gramado 

sintético agente que estd no meio ja vem solicitando o ex-prefeito 

Uilas o ano passado colocou os refletores e hoje a gente pede que o 

prefeito Simdo que coloque um gramado sintético ajudar e incentivar 

a pratica esportiva no estado Austriclinio Galindo temos varias 

coisinhas para se fazer naquele campo como vestiarios um banheiro 

extra pra os torcedores mas isso ai a gente vai solicitando ao prefeito 

Simdo espero que olhe com carinho pra esses pedidos tivemos no 

decimo sétimo torneio leiteiro de caprinos em Lage de carrapicho no 

sabado na festa 14 Adson Aratjo no domingo ndo pode comparecer 

no domingo a gente pode comparecer na sexta a gente jogou a final 

no sabado foi pra festa no9 domingo amanheci quebrado tive até que 

tomar remédio pra levantar da cama mas peso desculpas a minha 

amiga Joelma eu tinha confirmado compromisso mas falei com ela 

que ndo ia poder comparecer mas eu vi todo empenho dela ndo s6 

dela mas de todos da associa¢do pra torna esse torneio bem sucedido 

e o prefeito Simdo mas uma vez valorizando os produtores rurais e 

incentivando a cultura do nosso povo e vocé que tudo que a gente 

fala aqui o prefeito Siméo esta envolvido entdo ¢ isso que alagoinha 

precisa de um prefeito atuante como Simdo vem fazendo em 7 meses 

vem numa acedéncia muito grande ndo s6 ele como nossos 
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vereadores todos trabalhando procurando melhorias pra o nosso povo 

e eu vejo que esse grupo fortalece um ao outro e quero parabenizar 

tanto ao prefeito Simdo e os nossos vereadores e¢ falando das 

estradas estive conversado com alguns membros da secretaria rural e 

seria 0 melhor ora a gente conseguisse melhorar a questdo das nossas 

estradas esses reparos e chegamos a uma concluséo o prefeito Siméao 

comprar o rolo compactador farei na proxima uma indicagdo para o 

prefeito Simdo comprar um rolo compactador se s6 coloca o material 

logo estara rim de novo entdo nos colocando o material passando 

rolo compactador passando o arado e depois passando rolo 

compactador essas estradas demorariam muito mais tempo e nio 

ficaria sempre precisando de manuteng¢@o entdo a semana que vem 

farei essa indicag¢@o do rolo compactador e também quero solicitar a 

Cleiton da secretaria de obras que der uma olhadas nas lampadas la 

bairro do coqueiro eu estava vindo pra cd hoje ¢ mim mandaram 

algumas mensagens porque tem alguns postes com as lampadas 

apagadas entdo eu peco a Cleiton que veja essa situagdo porque a 

gente sabe que algumas lampadas chegaram e ele der uma olhadinha 

pra fazer essa manutengdo e no mas ¢ isso quero agradecer atengdo 

de todos e uma boa noite a todos e fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do presidente 

dessa casa Matheus Inacio eu saiido os demais colegas vereadores, 

em nome do servidor dessa casa Caca Galindo eu saudo a todos os 
servidores, Patricia de Moraes, Mana e os demais que compdem o 

movimento eu saido todas as pessoas que estdo nos assistindo e 

também nos acompanhando através das redes sociais, Neguinho 

dente de ouro, Del sejam sempre bem vindo nessa casa e quero 

comegar meu discurso falando de um fato que aconteceu 

recentemente na minha residéncia acho que todos Alagoiense e todos 

vocés acompanharam sobre o que aconteceu na qual eu quero elogiar 

a delegada que esteve na minha casa juntamente com trés policiais 

civil foram muito delicados, pessoas sensiveis e que apenas fizeram o 

trabalho deles que ¢ investigar onde nds sabemos que também aqui 
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nesse municipio ja teve outros politicos que também ja foram vitimas 

de investigagdes, entdo eu agrade¢o muito a Deus e todos me 

conhecem e todos sabem da minha indole, todos conhece minha 

familia me conhece sabe quem ¢ de fato Marcos de Esmeralda, quem 

foi que representou o municipio na pessoa da minha mae Esmeralda 

que trabalhou incansavelmente aqui dentro do nosso municipio entio 

todos sabem da minha indole que todos conhece Marcos de 

Esmeralda, eu sem medo nenhum de errar sou inocente totalmente 

nessa questdo que levantaram difamando o meu nome, difamando a 

minha dignidade mas com relagdo a isso ndo tem problema eu estou 

de cabega erguida Deus me conhece, Deus sabe quem eu sou, Deus 

conhece meu coragdo e pego que as pessoas nio julguem porque s6 
quem ficou pra julgar foi somente Deus e hoje eu digo pra vocés sem 

medo nenhum de errar a Unica pessoa além da familia que esta 

disposto a colaborar e fazer o impossivel pra esclarecer tudo isso se 

chama Marcos de Esmeralda estou disposto pra fazer seja o que for, 

ja falei pra os nossos advogados, ja falei pra justica que oque eles 

precisarem e depender de mim podem contar comigo pra 

investigagdes caminharem da melhor forma possivel, ja fornecemos 

todas nossas contas bancarias inclusive tirei no banco do brasil com 

relacdo a minha conta bancaria, tirei também a conta bancaria do 

movimento PRO Alagoinha, tirei na caixa econdmica minha propria 

conta bancaria e estar disponivel pra justica no que for necessario, 

também quero falar aqui tudo isso ocorreu diante de duas pessoas 

que trabalham com bloggers feito Rogerio e Alexandro, mas eu nio 

culpo eles ¢ o trabalho deles mas eu queria que eles fizesse o trabalho 

correto pra que ndo se espalhasse da forma que se espalhou coisas 

mentirosas, coisas que nio procede de forma nenhuma, mas o que eu 

desejo pra eles que Deus abengoe e que continuem com o trabalho o 

qual eles vem fazendo dentro do nosso municipio e eu tenho certeza 

que profissionalmente na pessoa de Rogerio e na pessoa de 

Alexandro eu tenho certeza que eles irdo avangar cada vez mais no 

trabalho qual o exercem agora com pé no chdo e com equilibrio, 

também quero falar pra vocés agora com relagdo o pedido que foi 

feito ja por inumeros vereadores aqui desta casa com relagdo ao 
e — 
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Prefeito Simdo pra regularizar a situagdo dos motoristas e peco ao 

S.r. Presidente e aos demais colegas vereadores que por gentileza 

entre em contato com Prefeito Simdo e coloque o projeto de lei o 

mais rapido possivel nessa casa pra que todos nos vereadores viemos 

aprovar essa questdo referente a didria dos motoristas o mais rapido 

possivel porque eles passam por muitas necessidades e trabalham 

fora de hora e arriscando a sua vida pra supri as necessidades de todo 

povo Alagoiense, nada mais a declarar quero que Deus nos abengoe, 

abengoe a todos os colegas vereadores, abengoe a todos que estdo nos 

acompanhando pelas redes sociais, a todos que estdo nos assistindo e 

nunca esquegam que Deus € Deus, Deus ¢ justo, Deus ¢ fiel foi Deus 

que fez todos noés e Deus conhece o cora¢do de cada um filho dele e 

Deus conhece 0 meu coragdo que Deus os abengoe e um forte abrago. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas em especial a 

todos que nos assistem nas redes sociais que nos assistem e nos 

acompanham que nos prestigiam e a todos que hoje estdo no plenario 

em especial aos companheiros petistas que se fazem presentes aqui 

na casa como também na rede social, Seu Zito de Asseu, William 

Melo a nossa companheira Nete do Alverne irmad de Marlene, 

companheira petista de longa data, quero falar no dia de hoje especial 

agradecer aqui a todos os vereadores da nossa bancada que se 

fizeram presentes na visita da Senadora Tereza Leitdo que na 

segunda-feira passada nos prestigiou um tdo sonhado micro-6nibus 

que no meu pensamento seria um Onibus mas sai das maos de um 

vereador em questdo da compra com a gestdo do nosso municipio, 

gostaria de agradecer todos que prestigiaram a nossa senadora 

inclusive estive com a senadora sabado, ndo s6 com a Senadora 

Tereza Leitdo como também com Senador Humberto Costa e 

reafirmei até Elder me disse assim, Dora cadé o oficio do seu colega 

vereador, Elder e Presidente do PT de Olinda e é assessor da 

Senadora Tereza Leitdo ¢ ele que e responsavel pela questdo de 

emendas do mandato da nossa senadora pra nossa regido, entdo ja 

encaminhei pra ele, gostaria de da o meu boa noite também em 
e — 
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especial a toda minha familia, aos Melo e Cavalcante do Sitio Campo 

do Magg¢, do Sitio Magé informar que a minha maée esta internada, 

esta bem e digo de coragdo que ela esta bem e que ela vai sair desse 

processo de internamento se Deus quiser em breve dizer pra todos os 

sobrinhos dela, parentes e amigos que ndo se preocupem oOS 

momentos mais dificeis ja passou e que se Deus quiser brevemente 

minha méae estara em casa firme e forte esta certo, um abrago especial 

a todos os nosso familiares e amigos que nos ligam, que nos mandam 

mensagem de apoio, gostaria de falar que a cerca da questdo de umas 

cisterna que também solicitei com a Senadora Tereza Leitdo, fiz 

oficio aqui e todos sabem para a gente complementar as cisternas 

daquela comunidade que cujo o Presidente da Associagdo e o 

companheiro Edno de Brasilino a gente vai agendar uma reunido pra 

gente ver as prioridades dos associados e das necessidades daquela 
comunidade também Jinior e serdo cisternas prontas e ndo aquelas 

cisternas de placas e tera cisternas plasticas, eu acredito que 100 MIL 

reais vai da pra comprar varias cisternas pra atender varios 

comunitarios daquelas associagdes e populares que ficaram sem a 

cisterna de placa, também gostaria de mais uma vez pedir a minha 

assessoria Nadja pra fazer a mogdo de pesar da minha prima e amiga 

Professora Soneide Melo que nos deixou e ja estda com 15 dias eu 

quero entregar aos familiares essa mogdo de pesar pra mostrar pra 

aquela comunidade da importancia de Soneide Melo como mde, 

mulher e Professora ¢ cidada religiosa da comunidade do Sitio Magg, 

também aqui quero falar de uma indicagdo que eu fiz solicitando ao 

nosso Prefeito Simdo Costa essas cestas e lixeiras pra suspender os 

lixos da nossa cidade pela questdo dos nossos animais eu fiz essa 

indicagdo ja estd com 3 semanas, ja fiz em todos os meus mandatos 

solicitagdo e indicagdo de lixeiras para o nosso municipio, irei 

comegar uma campanha ja que até¢ hoje as lixeiras nio sairam pra 

gente fazer uns suspensorios pra gente colocar nas casas que as 
pessoas aceitarem colocar o seu lixo e pendurar em um suspensorio 

organizado pra que as pessoas ndo coloquem o lixo no chio, eu vou 

comegar com 100 familias e se Deus quiser cada més eu vou tentar 

produzir 100 para que aquelas pessoas que queiram suspender seus 
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lixos em frente a sua residéncia suspenda para que os nossos animais 

ndo sujem as ruas, ndo consuma aqueles restos de lixo e ndo 

prejudique a questdo da saude em todos nos, ndo s6 dos animais 

como de toda populacdo, comecarei essa campanha agora no 
comecinho de setembro esta certo todo més eu vou confeccionar 100 
suspensorios e quem quiser aderir a campanha eu vou passar e pedir 

se aceitar a gente fixa e a pessoa coloca seu lixinho pendurado numa 

altura que os animais ndo possa destruir, abrir e sujar a cidade e até 

mais comer resto de comidas que lhe fagam mal plasticos, entdo no 

mais eu gostaria de dar o meu boa noite pra todos vocés e até a 

proxima sessdo. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas como sempre 

em nome do Presidente da casa Matheus, satdo a todos os 

vereadores e aos funcionarios dessa casa eu também aqui eu quero 

agradecer a presenga de Mana de Perpetuo Socorro, Sargento Béu, 

Z¢ Tvaldo todos que estdo ali atras Edson Dionisio, Sandra, Patricia 

de Morais e enfim agradecer a presenca de todos vocés espero que 

venham sempre, a casa esta lotada venham sempre assistir, ouvir os 

Vereadores ,0 que nos falamos e pedimos e trazemos para o nosso 

Municipio ,e importante que essa casa esteja cheia toda sessdo e 

ficam todos bem informados ,pois a nossa missdo e s6 uma que e 

procurar ajudar o povo ,adquirir coisa que venha melhorar a vida do 

povo ,a situagdo do povo pobre ndo tio pobre porque Alagoinha nao 

tem nenhuma industria para a pessoa ter um emprego certo, nos aqui 

s6 temos duas coisas 0 veio aposentado e¢ a Prefeitura, ai ndo da 

suporte para todo mundo, e sabemos que uma boa parte de Alagoinha 

e desempregado e quando todo mundo precisa viver, todos 

precisamos de remédios comida e casa, 0 que precisamos aqui em 

Alagoinha e de emprego para o povo, precisamos arrumar uma 
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forma de trazer mao de obra para Alagoinha, assim podemos ter 

desenvolvimento e dinheiro assim Alagoinha cresce, ja falei para o 

Prefeito que temos como fazer, vamos em Santa Cruz do Capibaribe 

para trazer empresas de tecido, assim geramos empregos corte 

costura e outros para 500 mil pessoas e s6 questdo de interesse de 

quem esta na gestdo, sem falar na credibilidade e mais facil um 

prefeito falar do que um simples Vereador, eu tenho a ponte para 

conseguir tudo isso para Alagoinha digo isso desde meu outro 

mandato que ja pedi mais ndo tenho respostas, vou continuar falando 

pois Alagoinha e de um povo inteligente temos pessoas capacitada e 

podemos trazer dinheiro, vou continuar para fazer Alagoinha 

progredir, e fora isso quero falar e agradecer do fundo do meu 

corag@o essa viatura da policia ai na frente dando seguranga nio so6 

aos Vereadores como a todas a comunidades que estdo aqui dentro da 

Camara parabéns para esses policiais um abrago de coragdo, vocés 

tem muito que fazer nos temos um Municipio com 200 km para 

vocés darem conta, e vocés aqui dando esse suporte meu muito 

obrigado por dar esse apoio a essa casa Manoel Izidoro Sobrinho, eu 

aqui quero falar e um pedido sobre essa estrada aqui do minador que 

esta em péssima condi¢des o povo esta pedindo e encarecidamente 

que pedir a atengdo de Claudio Cotias e para o Prefeito Simdo em 

nome do pessoal daquela regido ali o mais rapido possivel ,porque 

ela esta em péssima condigdo, fizeram ai em Boqueirdo mais o 

minador esta sem fazer, deixo aqui o meu abraco a todos e aos meus 

filhos pra minha esposa, quero pedir desculpa a menina das cabras na 

ultima hora tive que resolver problemas, parabéns para todo pessoal 

que organizaram a festa se Deus quiser ano que vem vou colocar na 

agenda muito obrigado que Deus nos abengoe e ate de hoje a oito se 

assim Deus nos permitir. 

e — 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inidcio Souza passa a 

palavra como Lider ao Vereador Ednaldo Galindo Freire, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e ao 

Presidente eu quero fazer um aviso ao povo de Jenipapinho que o 

carro que tanto lutamos eu Edinho, Uilas e Simdo que o carro ja se 

encontra 14 na garagem em breve vai ser conduzido para aquele 

canto que tanto precisa de um carro da saude entdo conversei com 

Simdo hoje, logo vai esta disponivel para levar, também temos que 

correr vereadores de Siméo e Claudio para essa sobre as inciladeiras 

de silus que trator nos temos ou alugar ou comprar nos tivemos um 

ano muito complicado para os pequenos produtores que hoje em 

nosso Municipio existe pouquissima palma, vocé sabe junior que nos 

temos que pedir, amanha mesmo estou indo a Pesqueira buscar uma 

siladeira ja emprestada pra colocar no trator ja pra conseguir 

trabalhar para ajudar e comegar a fazer pois s6 sabe quem passa cm o 

pequeno rebanho e pouca terra e agora e momento de silagem, a 

silagem chega muito rapida e quando chega e pra todo mundo 

,2temos que pedir a Sim@o sei que estdo todo mundo perdido porque e 

comego de gestdo, Uilas deixou muito trator deixou as coisas muito 

bem andada, vamos correr Jinior pra comegar essa semana pois os 

milhos estdo todos muchando, e s6 isso mesmo por hoje aqui, tenho 

s6 que agradecer a Deus e a todos tchau. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco em 

17 votagio simbolica o Projeto de Lei n° 006/2025, dispde sobre a 

obrigatoriedade da criacio e manutencdo de espacos de 

acessibilidade em eventos piblicos promovidos pelo poder 

executivo municipal e d4 outras providéncias, o Vereador que for 

a favor permaneca sentado, quem for contra, levante-se? Aprovado 

Por Unanimidade. 

O Exmao. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza entrara em 

2" votacdo Projeto de Lei n® 015/2025, dispde sobre as diretrizes 

or¢camentarias para o exercicio de 2026 e da outras providéncias, 

o Vereador que for a favor do referido Projeto de Lei permanega 

sentado, quem for contra, levante-se? Aprovado Por Unanimidade. 
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Em nome de Deus do por encerrada esta 18" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 19* 

Sessdo Ordinaria sera no dia 2 de setembro de 2025, terga-feira no 
horaria regimental. Eu 1° Secretaria, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 26 de Agosto de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 
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Marcos André dos Santos. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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